

## Да ли је Викиликс америчка завера?

Пише: Борис Малагурски  
петак, 03 децембар 2010 13:54

---



Да ли сматрамо да је Америка толико недодирљива, да је сваки напад на Америку и њене интересе, заправо, оркестриран од стране Американца ради остваривања неких скривенијих интереса? То је утисак који сам стекао слушајући реакције на аферу „Викиликс“ многих грађана Србије који, иако немају никакве конкретне доказе за то, у објављивању стотина хиљада тајних докумената из Стејт Департмента и америчких амбасада широм света виде велику намештаљку.

Почнимо од самих докумената које је Викиликс већ послао већим медијским кућама, а постепено и објављује на свом вебсајту. Ако би прочитали количину докумената који би образовали једну просечну књигу сваког дана, требало би вам око 7 година да само прочитате све што је на Викиликсу. Дакле, рекао бих да су они који одмах говоре да „нема ту ничег занимљивог“ више него брзоплети у таквој оцени ових докумената.

Даље, за оне који сматрају да „нема ту ничег новог“, волео бих да ми неко од њих, примера ради, укаже где су раније чули да је амерички Државни секретар Хилари Клинтон захтевала ДНК анализе дипломата у Савету Безбедности УН. Чињеница је да смо многе од ствари које су објављене и очекивали, али постоји велика разлика између оног на шта сумњамо и оног што је потврђено. Информације које су постављене на интернет су такве да би стране државе платиле велике паре да би се докопале њих.

У току су покушаји медија да читаву аферу са документима сведу на трачеве и смејурије имају за циљ да умање значај ових докумената, да обескрабре народ од испитивања тих докумената и да се стекне утисак да су ту обичне глупости или тзв. сајбер-госип. У америчким шоу програмима у протеклих недељу дана, Викиликс се жестоко исмева, а од читаве афере покушавају да направе неку врсту шале. Комичар Стивен Колбер је у својој емисији пустио снимак где новинар поставља питање Хилари Клинтон: „Да ли се осећате срамно након свега што је објављено?“, а Колбер је шаљиво коментарисао: „Да ли сте ви чули шта је муж ове жене урадио њој током 90-тих? Ово није ништа!“

## Да ли је Викиликс америчка завера?

Пише: Борис Малагурски  
петак, 03 децембар 2010 13:54

---



~~\_\_\_\_\_~~